Connecting Malankara Syriac Orthodox Christians Worldwide

Malankara World's objective is to unite the Syriac Orthodox Christian Church faithful from Kerala scattered worldwide. We will do this by providing them with spiritual manna to strengthen their faith in one Holy, Catholic, and Apostolic Church. Special emphasis will be placed on reaching those who do not have access to a traditional church.

What is Malankara World?

Malankara World is a Library



Malankara World will be the first place to visit for information related to spiritual topics. No need to search all over the web. Information will be presented in an easy to use format. It is written for laymen.

Malankara World is a Chapel



At Malankara World, you will participate in spiritual ministries such as prayer meetings, Qurbana on video and devotional songs. Myriads of resources for meditation such as devotionals are provided, with weekly bible reading and updated sermons of the week. Our chapel is always open.

Malankara World is a College



You can attend Sunday schools for all ages, participate in bible studies, and discuss contemporary affairs. Continual growth in learning is a key aspect of Malankara World.

Malankara World is a Community of Believers



Malankara World strives to create a community of believers. You can join small focus groups and discuss with others who share similar interests. There will be discussion groups, blogs, and support groups. You can also take advantage of professional help offered by our church community.

MalankaraWorld.com - Check us out. Tell your friends about us.